
Nota van inlichtingen 20-10-2017 ‘Nieuwbouw Kindcentrum 
Zanddonk’ (selectiefase) 

 
Behorende bij aanbesteding met “kenmerk Z17-016119” 

 

Vraag 1 Perceel Hoofdstuk/paragraaf, eisen en criteria 

In de leidraad op pag. 11 staat bij deel 3 geschiktheidseisen en selectiecriteria dat de aannemer binnen de 

genoemde termijn de bewijsstukken aan moet leveren maar als je bij TenderNed de vragen beantwoord over KvK, 
economische draagkracht ect staat er dat de bewijsstukken nu al bijgevoegd moeten worden. Wat willen jullie nu 
ingediend hebben. Alleen UEA, akkoordverklaring aanbestedingsprocedure, beantwoording eisen en referenties 
zoals op pag. 17 van de leidraad staat of ook alles wat bij TenderNed bij de eisen staat gevraagd; 
omzetverklaring, jaarrekening, KvK ect. 

Antwoord  

Het aanbestedingsdocument is leidend. U dient dus in te dienen bij uw aanmelding: 
-formulier 1; 
-formulier 2; 
-formulier 3; 

-KvK; 
-kwaliteitsysteemcertificaat; 

-VCA**-certificaat; 
-uw referentie(s). 
 
De overige bewijsstukken worden alleen aan de vijf aanmelders gevraagd die in aanmerking 
komen om in te schrijven. U dient als aanmelder te beseffen dat de bewijstukken opgevraagd 
gaan worden. Het zou jammer zijn als u in eerste instantie in aanmerking komt om in te 
schrijven en dat u vervolgens alsnog niet tot deze groep behoort omdat de bewijsstukken niet 

zijn zoals gevraagd. 

 

Vraag 2 Perceel Hoofdstuk/paragraaf, eisen en criteria 

Wat dient er in deze fase ingediend te worden? Is dit alleen de UEA, formulier Akkoord verklaring 

aanbestedingsprocedure, formulier Beantwoording eisen, 1 referentie geschiktheidseisen en 2 referenties 
selectiecriteria? 

Antwoord  
Zie vraag en antwoord 1 in deze nota van inlichtingen. 
Zie ook vraag en antwoord 19 in de vorige nota van inlichtingen. 

 

 

Vraag 3 Perceel 1 Hoofdstuk/paragraaf 

De gevraagde BVO's ten behoeve van het referentie project staat niet in verhouding met de minimale 
aanneemsom van 1,5 milj. Volstaat een referentieproject van minder m2 BVO? 

Antwoord  Zie vraag en antwoord 1 in de vorige nota van inlichtingen. 

 

 

Vraag 4 Perceel Hoofdstuk/paragraaf 

Mag hiervoor ook gekozen worden voor een referentieproject van de beoogde bouwteamleden of dient dit expliciet 

op bedrijfsnaam te zijn? 

Antwoord  Nee, de aanmelder dient de referentie(s) in. 

 

 

 

 


